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Για να αποκαλύψετε τον Ένα, κάντε το στάδιό σας

σταθερό και συνεχές. Μείνετε στον αυτοσεβασμό σας

και δώστε σεβασμό σε όλους.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τρία αστέρια της τύχης να λάμπουν στο μέτωπο κάθε παιδιού. Το πρώτο
είναι η τύχη της στήριξης του Θεού, το δεύτερο είναι η τύχη της μελέτης του Θεού και το τρίτο είναι η τύχη
των ευλογιών του Θεού. Με αυτόν τον τρόπο, βλέπει Εκείνος τα τρία αστέρια στο κέντρο του μετώπου του
καθενός. Βλέπετε και εσείς τα λαμπερά αστέρια της τύχης σας; Μπορείτε να τα δείτε; Δεν μπορείτε να δείτε
τα αστέρια μιας τέτοιας εξυψωμένης τύχης να λάμπουν στο μέτωπο κανενός άλλου στον κόσμο. Αυτά τα
αστέρια της τύχης λάμπουν στο μέτωπο όλων σας. Ωστόσο, σε ορισμένες περιπτώσεις, υπάρχει διαφορά στη
λάμψη τους. Η λάμψη ορισμένων είναι πολύ δυνατή και η λάμψη άλλων είναι μέτρια. Ο Χορηγός της Τύχης
έχει δώσει σε όλα εσάς παιδιά την ίδια τύχη. Δεν έχει δώσει κάτι ιδιαίτερο σε κανέναν. Η στήριξη είναι η
ίδια, όλοι σας μελετάτε μαζί και όλοι έχετε λάβει την ίδια ευλογία. Σε όλες τις γωνιές του κόσμου, υπάρχει
παντού η ίδια μελέτη. Είναι ένα θαύμα το ότι είναι το ίδιο μούρλι, της ίδιας ημερομηνίας και ότι η ώρα της
άμριτ βέλα, ανάλογα με τη χώρα του καθενός, είναι επίσης η ίδια. Η ευλογία που λαμβάνετε είναι επίσης η
ίδια. Το σύνθημα είναι επίσης το ίδιο. Υπάρχει διαφορά; Υπάρχει διαφορά σε αυτό, μεταξύ Αμερικής και
Λονδίνου; Δεν υπάρχει. Λοιπόν, γιατί υπάρχει διαφορά;

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει την ίδια στήριξη σε όλους στην άμριτ βέλα. Όλοι λαμβάνουν την ίδια μέθοδο ώστε να
έχουν συνεχή ενθύμηση. Λοιπόν, γιατί είναι κατά σειρά; Εάν η μέθοδος είναι η ίδια, γιατί υπάρχει διαφορά
ως προς την επιτυχία; Ο ΜπαπΝτάντα έχει την ίδια αγάπη για όλα τα παιδιά παντού. Ακόμα κι αν κάποιος
είναι ο τελευταίος αριθμός σύμφωνα με τις προσπάθειές του, ο ΜπαπΝτάντα εξακολουθεί να έχει την ίδια
αγάπη ακόμα και για τον τελευταίο. Μάλιστα, εκτός από αγάπη, έχει και ευσπλαχνία και για τον τελευταίο
αριθμό, να πάει γρήγορα αυτός που είναι τελευταίος και να έρθει πρώτος. Πώς έχετε φτάσει εδώ όλοι εσείς
που ήρθατε από τόσο μακριά; Η αγάπη του Θεού σας τράβηξε εδώ, έτσι δεν είναι; Ήρθατε εδώ έχοντας την
έλξη του νήματος αυτής της αγάπης. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έχει αγάπη για όλους. Το πιστεύετε αυτό ή έχετε
μια ερώτηση για το αν ο Μπάμπα έχει αγάπη για εσάς ή αν έχει λιγότερη αγάπη; Η αγάπη του ΜπαπΝτάντα
για κάθε παιδί είναι μεγαλύτερη από εκείνη για το επόμενο και αυτή η αγάπη από τον Θεό είναι η βάση της
ιδιαίτερης στήριξής σας παιδιά. Τι πιστεύει ο καθένας από εσάς; Ότι η αγάπη σας για τον Πατέρα είναι
μεγαλύτερη ή ότι η αγάπη κάποιου άλλου είναι μεγαλύτερη και ότι η δική σας είναι μικρότερη; Σκέφτεστε
με αυτόν τον τρόπο; Πιστεύετε ότι η δική σας αγάπη για τον Μπάμπα είναι μεγαλύτερη, έτσι δεν είναι; Είναι
έτσι, δεν είναι; Πάνταβας; Ο καθένας σας λέει, "Μπάμπα μου!" Δεν λέτε ότι είναι ο Μπάμπα του υπεύθυνου
του κέντρου - ότι είναι ο Μπάμπα της Ντάντι ή ο Μπάμπα της Ντάντι Τζάνκι. Το λέτε αυτό; Όχι! Λέτε
"Μπάμπα μου!" Εφόσον είπατε «μου» και ο Πατέρας είπε επίσης «Μου», τότε μέσα από αυτή τη μία λέξη,
«μου», τα παιδιά ανήκουν στον Πατέρα και ο Πατέρας ανήκει στα παιδιά. Πήρε προσπάθεια αυτό;
Χρειάστηκε κάποια προσπάθεια; Λίγη, ίσως; Οχι; Βρίσκετε μερικές φορές ότι είναι προσπάθεια; Δεν το
βρίσκετε προσπάθεια; Το βρίσκετε. Τι κάνετε λοιπόν όταν θεωρείτε ότι χρειάζεται προσπάθεια; Κουράζεστε;
Πείτε από την καρδιά σας με αγάπη «Μπάμπα μου» και η προσπάθεια θα αλλάξει σε αγάπη. Μόλις πείτε
«Μπάμπα μου», αυτός ο ήχος φτάνει στον Μπάμπα και ο Πατέρας δίνει επιπλέον βοήθεια. Ωστόσο, αυτό
είναι μία συμφωνία της καρδιάς. Δεν είναι μια συμφωνία με λόγια. Είναι μια συμφωνία που γίνεται με την
καρδιά. Λοιπόν, είστε έξυπνοι στο να κάνετε μια συμφωνία με την καρδιά σας, έτσι δεν είναι; Ξέρετε πώς να
κάνετε μια συμφωνία; Αυτοί που κάθονται πίσω, ξέρουν πώς να κάνουν μια συμφωνία; Αυτός είναι ο λόγος



που έχετε φτάσει εδώ. Ωστόσο, ποιος μένει πιο μακριά; (Αυτοί από) τη Αμερική; Είναι αυτοί από την
Αμερική οι πιο μακρινοί ή ο Πατέρας είναι ο πιο μακρινός; Η Αμερική είναι σε αυτόν τον κόσμο. Ο
Πατέρας έρχεται από έναν άλλο κόσμο. Ποιος είναι λοιπόν ο κάτοικος που ζει πιο μακριά; Δεν είναι αυτοί
από την Αμερική. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ο πιο απομακρυσμένος. Ο ένας έρχεται από τη αιθέρια περιοχή και
ο άλλος από την υπέρτατη κατοικία και άρα τι είναι η Αμερική σε σύγκριση με αυτό; Τίποτε απολύτως!

Έτσι, σήμερα, ο Πατέρας, που είναι ο Κάτοικος της μακρινής χώρας, έχει έρθει να συναντήσει τα παιδιά που
κατοικούν μακριά σε αυτόν τον σωματικό κόσμο. Έχετε τη μέθη ότι ήρθε σε εσάς σήμερα ο ΜπαπΝτάντα;
Οι άνθρωποι της Μπάρατ ανήκουν στον Πατέρα ούτως ή άλλως, αλλά ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται ιδιαίτερα
που βλέπει τους διπλά ξένους. Γιατί είναι ευχαριστημένος; Ο ΜπαπΝτάντα αναγνωρίζει ότι επειδή ο
Πατέρας έχει έρθει στη Μπάρατ, οι άνθρωποι της Μπάρατ έχουν αυτή την επιπλέον μέθη. Ωστόσο, ο
Μπάμπα έχει αγάπη για τους διπλά ξένους, γιατί παρόλο που προέρχονται από διαφορετικές κουλτούρες,
έχουν μεταμορφωθεί στην Μπράμιν κουλτούρα. Έχετε μεταμορφωθεί, έτσι δεν είναι; Δεν σκέφτεστε πια,
έτσι δεν είναι, ότι αυτή είναι η κουλτούρα της Μπάρατ και ότι η κουλτούρα σας είναι διαφορετική; Όχι. Το
αποτέλεσμα που είδε ο ΜπαπΝτάντα είναι ότι όλοι έχουν γίνει εκείνοι του ενός πολιτισμού. Ανεξάρτητα από
το πού προέρχεστε, οι χώρες είναι διαφορετικές όσον αφορά τα φυσικά σας σώματα, αλλά η ψυχή ανήκει
στην κουλτούρα των Μπράμιν. Ξέρετε το άλλο πράγμα για τους διπλά ξένους που αρέσει πολύ στον
ΜπαπΝτάντα; Ξέρετε τι είναι αυτό; (Απασχολούνται γρήγορα με στην υπηρεσία.) Πείτε κάτι άλλο. (Έχουν
δουλειές και επίσης κάνουν υπηρεσία.) Αυτό το κάνουν και στην Ινδία. Στην Ινδία επίσης, έχουν δουλειές
και κάνουν υπηρεσία. (Αν συμβεί κάτι, μιλούν με ειλικρίνεια για την αδυναμία τους, είναι πολύ ειλικρινείς.)
Άτσα. Αυτοί από την Ινδία δεν είναι τόσο ειλικρινείς;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι παρόλο που ζείτε μακριά, λόγω της αγάπης για τον Πατέρα, η πλειοψηφία από
εσάς έχετε περάσει στο θέμα της αγάπης. Η Μπάρατ έχει αυτή την τύχη ούτως ή άλλως, αλλά εσείς ενώ
ζείτε μακριά, όλοι περάσατε στην αγάπη. Αν σας ρωτούσε ο ΜπαπΝτάντα αν υπάρχει κάποιο ποσοστό στην
αγάπη σας; Υπάρχει ποσοστό στο θέμα της αγάπης για τον Πατέρα; Όσοι πιστεύουν ότι έχουν 100 τοις
εκατό αγάπη, σηκώστε τα χέρια σας. 100 τοις εκατό; Οι κάτοικοι της Μπάρατ δεν σηκώνουν τα χέρια τους!
Κοιτάξτε, η Μπάρατ έχει λάβει αυτή την τύχη. Η μεγαλύτερη τύχη που έχει λάβει είναι ότι ο Πατέρας έχει
έρθει στη Μπάρατ. Ο Πατέρας δεν επέλεξε την Αμερική για αυτό. Επέλεξε τη Μπάρατ. Αυτή (η
Γκαγιάτριμπεν από τη Νέα Υόρκη) κάθεται μπροστά. Ωστόσο, ακόμα κι αν είστε μακριά, έχετε βαθιά αγάπη.
Τα προβλήματα έρχονται, αλλά λέγοντας «Μπάμπα, Μπάμπα», τελειώνετε αυτά τα προβλήματα.

Παρόλα αυτά, ο ΜπαπΝτάντα σας έχει δώσει βαθμολογία με την οποία περνάτε στο θέμα της αγάπης, οπότε
τι άλλο έχετε να περάσετε τώρα; Πρέπει να περάσετε! Έχετε περάσει και πρέπει να περάσετε. Σύμφωνα με
τον παρόντα χρόνο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει το ποσοστό της δύναμης της αυτο-μεταμόρφωσης κάθε παιδιού να
είναι το ίδιο, όσο όταν όλοι σηκώσατε τα χέρια σας για τη δύναμη της αγάπης. Όλοι σηκώσατε τα χέρια για
αυτό, έτσι δεν είναι; Υπάρχει η ίδια γρήγορη ταχύτητα στην αυτομεταμόρφωσή σας; Θα σηκώσετε τα χέρια
σας πλήρως ή μέχρι τη μέση για αυτό; Πόσο θα τα σηκώσετε; Επιφέρετε μεταμόρφωση, αλλά αυτό σας
παίρνει χρόνο. Σύμφωνα με την εγγύτητα του χρόνου, η δύναμη της μεταμόρφωσης του εαυτού θα έπρεπε
να είναι τόσο γρήγορη. Πόσο χρόνο παίρνει για να βάλετε μια τελεία σε ένα χαρτί; Πόσο χρόνο παίρνει
αυτό; Πόσος χρόνος χρειάζεται για να τεθεί η τελεία; Ούτε ένα δευτερόλεπτο. Σωστά; Λοιπόν, έχετε τόσο
γρήγορη ταχύτητα; Θα πρέπει να σας ζητηθεί να σηκώσετε τα χέρια; Θα σηκώσετε τα χέρια σας μέχρι τη
μέση μόνο. Η ταχύτητα του χρόνου είναι γρήγορη. Η δύναμη της μεταμόρφωσης του εαυτού πρέπει να είναι
εξίσου γρήγορη και όταν μιλάτε για μεταμόρφωση, να θυμάστε πάντα τη λέξη "εαυτός" πριν από τη λέξη
"μεταμόρφωση". Όχι μεταμόρφωση, αλλά αυτομεταμόρφωση. Ο ΜπαπΝτάντα θυμάται ότι τα παιδιά Του
είχαν υποσχεθεί ότι μέσα σε ένα χρόνο θα επιφέρουν τη μεταμόρφωση του κόσμου, μέσω της
μεταμόρφωσης των σανσκάρας τους. Θυμάστε; Γιορτάσατε εκείνη τη χρονιά, έτσι δεν είναι; Η
μεταμόρφωση του κόσμου μέσω της μεταμόρφωσης των σανσκάρας. Η ταχύτητα του κόσμου φτάνει στα



άκρα, αλλά είναι εξίσου γρήγορη η ταχύτητα της μεταμόρφωσης των σανσκάρας σας; Η ιδιαιτερότητα των
χωρών στο εξωτερικό, κατά κανόνα, είναι ότι όλα εκεί είναι γρήγορα. Κάνουν τα πάντα γρήγορα. Έτσι, ο
Πατέρας ρωτά: Είστε γρήγοροι όταν πρόκειται να μεταμορφώσετε τις σανσκάρας σας; Ο ΜπαπΝτάντα θέλει
τώρα να δει την ταχύτητα της μεταμόρφωσης του εαυτού να γίνεται γρήγορη. Όλοι ρωτάτε - έτσι δεν είναι -
τι θέλει ο ΜπαπΝτάντα;" Συζητάτε μεταξύ σας και ρωτάτε ο ένας τον άλλο: Τι θέλει ο ΜπαπΝτάντα; Ο
ΜπαπΝτάντα θέλει να μπορείτε να βάλετε μια τελεία σε ένα δευτερόλεπτο. Ακριβώς όπως όταν βάζετε
τελεία σε ένα χαρτί, έτσι αυτό θα πρέπει να είναι ακόμα πιο γρήγορο από αυτό. Επιφέροντας τη
μεταμόρφωση, βάλτε τελεία σε οτιδήποτε δεν είναι ακριβές. Ξέρετε να βάζετε τελεία; Ξέρετε, έτσι δεν είναι;
Ωστόσο, μερικές φορές αυτή γίνεται ερωτηματικό. Εσείς Βάζετε τελεία και αυτή γίνεται ερωτηματικό.
«Γιατί αυτό είναι έτσι;» "Τι είναι αυτό;" Αυτές οι ερωτήσεις "γιατί; και τι;" κάνουν την τελεία ερωτηματικό.
Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης νωρίτερα: Μην λέτε, "Γιατί; Γιατί;" Τι πρέπει να πείτε αντ 'αυτού; "Πετάω"
ή "Ουά!" Πείτε είτε "Ουά!" είτε "Πετάω". Μην πείτε, "γιατί; γιατί;" Ξέρετε γρήγορα πώς να πείτε, " γιατί;
γιατί;" Έρχεται απλά αυτό; Όποτε εμφανίζεται αυτό το "γιατί", πείτε αντί αυτού, "Ουά, Ουά!" Αν κάποιος
κάνει οτιδήποτε ή πει οτιδήποτε - "Ουά δράμα, ουά," όχι, "γιατί το κάνει αυτό;" "Γιατί το λέει αυτό; Θα το
κάνω αυτό αν το κάνει ο άλλος." Όχι!

Αυτό τον καιρό, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει… να σας πω; Θέλετε πράγματι να επιφέρετε μεταμόρφωση, έτσι
δεν είναι; Έτσι, στις μέρες μας, το αποτέλεσμα, είτε στην Ινδία είτε στο εξωτερικό, είναι ότι υπάρχει ένα
κύμα ενός πράγματος και στα δύο μέρη και ποιο είναι αυτό; «Θα έπρεπε να υπάρχει αυτό, πρέπει να λάβω
αυτό, αυτός πρέπει να το κάνει αυτό. Μόνο αυτό που σκέφτομαι και λέω πρέπει να συμβαίνει». Αυτά τα
πράγματα των προσδοκιών που εξακολουθούν να προκύπτουν στις σκέψεις σας, είναι άχρηστες σκέψεις και
δεν σας επιτρέπουν να γίνετε ο καλύτερος. Ο ΜπαπΝτάντα σημείωσε το ημερολόγιο της αχρηστίας του
καθενός για ένα μικρό χρονικό διάστημα. Το έλεγξε. Ο ΜπαπΝτάντα έχει ισχυρούς μηχανισμούς. Δεν έχει
υπολογιστή όπως όλοι εσείς. Ο υπολογιστής σας μπορεί ακόμη και να καταστραφεί. Ωστόσο, ο
ΜπαπΝτάντα έχει μερικές πολύ γρήγορες μηχανές ελέγχου. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι η πλειονότητα από εσάς
έχετε άχρηστες σκέψεις όλη την ημέρα κάθε τόσο. Αυτό που συμβαίνει είναι ότι το βάρος των άχρηστων
σκέψεων είναι βαρύ και το βάρος των καλύτερων σκέψεων είναι μικρότερο. Οπότε αυτές οι άχρηστες
σκέψεις που έχετε κάθε τόσο, σας κάνουν το κεφάλι σας βαρύ. Κάνουν τις προσπάθειές σας βαριές. Υπάρχει
ένα βάρος και έτσι αυτό σας τραβάει. Για αυτό είναι που όταν υπάρχουν λιγότερες αγνές σκέψεις οι οποίες
θα αποτελούσαν έναν ανελκυστήρα για πρόοδο του εαυτού - ούτε καν μια σκάλα, αλλά έναν ανελκυστήρα -
πρέπει να ανεβείτε αυτή τη σκάλα της προσπάθειας. Απλώς να θυμάστε δύο όρους. Για να τελειώσετε την
αχρηστία, απλώς να χρησιμοποιείτε δύο όρους στις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις και τη συμπεριφορά σας
από την άμριτ βέλα μέχρι το βράδυ. Βάλτε το σε πρακτική μορφή. Αυτοί οι δύο όροι είναι: Αυτοσεβασμός
και σεβασμός προς τους άλλους. Πρέπει να μένετε στον αυτοσεβασμό σας και να δίνετε σεβασμό στους
άλλους. «Όπως κι αν είναι κάποιος άλλος, εγώ πρέπει να του δίνω σεβασμό. Πρέπει να δίνω σεβασμό και να
παραμένω στο στάδιο του αυτοσεβασμού μου». Πρέπει να υπάρχει μια ισορροπία αυτών των δύο. Μερικές
φορές, μένετε σε μεγάλο βαθμό στον αυτοσεβασμό σας, αλλά δεν δίνετε αρκετό σεβασμό στους άλλους. Δεν
πρέπει να δίνετε σεβασμό εάν αυτό το άτομο σας δίνει σεβασμό. Όχι. «Εγώ πρέπει να γίνω χορηγός». Ο
στρατός Σιβ Σάκτι και Πάνταβας είναι χορηγοί, παιδιά του Χορηγού. Το να λέτε «θα δώσω αν δώσει ο
άλλος», αυτό γίνεται μια επιχείρηση. Αυτό δεν είναι να είστε ένας χορηγός. Λοιπόν, είστε επιχειρηματίες ή
χορηγοί; Ένας χορηγός δεν είναι ποτέ κάποιος που παίρνει. Στη στάση και το βλέμμα σας, να έχετε απλώς
αυτόν τον στόχο: «Εγώ πρέπει να…., όχι άλλοι». Πρέπει συνεχώς να έχω καλές ευχές και αγνά αισθήματα
για τον καθένα, δηλαδή για όλους, είτε είναι γκιάνι είτε μη γκιάνι. Στην πραγματικότητα, έχετε καλές ευχές
για όσους δεν είναι γκιάνι, αλλά ας υπάρχουν καλές ευχές και αγνά αισθήματα και για όλες τις ψυχές γκιάνι,
κάθε στιγμή. Το βλέμμα σας να γίνει έτσι, η στάση σας να γίνει έτσι. Έχετε μια κόρη σε κάθε μάτι.
Εξαφανίζονται ποτέ αυτές οι κόρες; Τι θα γινόσασταν αν οι κόρες των ματιών εξαφανίζονταν από τα μάτια
σας; Θα μπορούσατε να δείτε; Έτσι, όπως υπάρχουν κόρες στα μάτια σας, με τον ίδιο τρόπο, η ψυχή και ο



Πατέρας, το Σημείο, βυθίζονται στα μάτια σας. Όπως το σημείο (ψυχή) που βλέπει δεν εξαφανίζεται ποτέ,
με τον ίδιο τρόπο, μην αφήνετε το σημείο επίγνωσης της ψυχής και του Πατέρα, να εξαφανίζεται από τη
στάση ή το βλέμμα σας. Πρέπει να ακολουθείτε τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Έτσι, όπως ο Πατέρας έχει
σεβασμό για κάθε παιδί στο βλέμμα και τη στάση Του, με τον ίδιο τρόπο, ας υπάρχει αυτοσεβασμός και
σεβασμός για τους άλλους στο βλέμμα και τη στάση σας. Οι σκέψεις που έχετε στο νου σας - ότι αυτός
πρέπει να αλλάξει, ότι δεν πρέπει να κάνει εκείνο, ότι αυτός είναι έτσι - δεν θα αλλάξουν με το να σας
δοθούν διδασκαλίες. Είναι με το να δίνετε σεβασμό στους άλλους, που θα αρχίσουν να εκπληρώνουν τις
σκέψεις που έχετε στο νου σας – ότι κάποιος πρέπει να αλλάξει ή να κάνει αυτό ή εκείνο. Θα αλλάξουν μέσα
από τη στάση σας, όχι με τα λόγια σας. Λοιπόν, τι θα κάνετε; Αυτοσεβασμός και σεβασμός για τους άλλους:
θα θυμάστε και τα δύο, έτσι δεν είναι; Ή, θα θυμάστε μόνο τον αυτοσεβασμό; Το να δίνετε σεβασμό
σημαίνει να λαμβάνετε σεβασμό. Το να δίνετε σεβασμό σημαίνει να γίνεστε άξιοι σεβασμού. Το σημάδι της
αγάπης συνειδητότητας ψυχής είναι να μεταμορφώνετε τις αδυναμίες των άλλων με τις καλές σας ευχές και
τα αγνά αισθήματά σας. Και στο τελευταίο μήνυμα, ο ΜπαπΝτάντα είπε: Προς το παρόν, ας είναι η μορφή
σας φιλεύσπλαχνη. Ακόμη και στην τελευταία σας γέννηση, οι μη ζωντανές εικόνες σας είναι ευσπλαχνικές
και έχουν ευσπλαχνία για τους λάτρεις. Αφού οι μη ζωντανές εικόνες είναι τόσο ευσπλαχνικές, πώς θα είναι
οι ζωντανές μορφές; Οι ζωντανές μορφές θα είναι ορυχεία ευσπλαχνίας. Γίνετε ένα ορυχείο ευσπλαχνίας.
Όποιος έρχεται να του δίνετε ευσπλαχνία. Αυτό είναι ένα σημάδι της αγάπης. Θέλετε να το κάνετε αυτό,
έτσι δεν είναι; Ή, θέλετε απλώς να ακούσετε; Πρέπει να το κάνετε, πρέπει να γίνετε αυτό! Ο Μπάμπα
λοιπόν σας δίνει την απάντηση: "Τι θέλει ο ΜπαπΝτάντα;" Κάνατε αυτή την ερώτηση και έτσι ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει μια απάντηση.

Επί του παρόντος, υπάρχει πολύ καλή επέκταση της υπηρεσίας, είτε στη Μπάρατ είτε στο εξωτερικό. Ο
ΜπαπΝτάντα θέλει να κάνετε κάποιον όργανο για να εκτελέσει ένα ιδιαίτερο έργο. Κάντε κάποιον
συνεργάσιμο, κάποιον που μέχρι τώρα ήθελε να κάνει κάτι, αλλά τώρα να το δείξει στην πράξη. Είχατε
πολλά προγράμματα. Όπου κι αν πραγματοποιήσατε προγράμματα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει συγχαρητήρια σε
όλους όσους πραγματοποίησαν αυτά τα προγράμματα. Δείξτε τώρα λίγη ακόμα καινοτομία, ώστε εκείνοι να
αποκαλύψουν τον Πατέρα για λογαριασμό σας, όπως ακριβώς κάνετε εσείς. Ας αναδυθεί επίσης από τα
χείλη τους: «Αυτή η μελέτη είναι Θεϊκή». Το «Μπάμπα, Μπάμπα» να αναδυθεί από την καρδιά τους.
Γίνονται πράγματι συνεργάσιμοι, αλλά το μόνο πράγμα που απομένει είναι, "Αυτός είναι ο μόνος. Εκείνος
είναι ο Ένας. Αυτός είναι ο Ένας..." Ας απλωθεί αυτός ο ήχος. "Οι Μπράμα Κουμάρις κάνουν πολύ καλή
δουλειά. Μπορούν να το κάνουν αυτό." Έφτασαν ως εκεί, αλλά τώρα ας πουν, «Αυτός είναι ο Ένας, αυτή
είναι η γνώση του Θεού, ας το πουν αυτό άφοβα. Εσείς λέτε ότι ο Θεός κάνει αυτό το έργο να συμβεί, ότι
είναι το έργο του Θεού. Αλλά τώρα να πουν ότι γνωρίζουν τον Θεό, τον Πατέρα, τον οποίο όλοι
επικαλούνταν. Τώρα ας τους δώσετε αυτή την εμπειρία. Τι έχετε στην καρδιά σας κάθε στιγμή; Μπάμπα,
Μπάμπα, Μπάμπα». Ας προκύψει μια τέτοια ομάδα. Ωραία. Μπορείτε να το κάνετε αυτό. Ότι έγινε μέχρι
αυτό το σημείο ήταν καλό. Έχει λάβει χώρα η μεταμόρφωση. Αλλά η τελευταία μεταμόρφωση είναι, το
«είναι Εκείνος. Είναι Αυτός. Είναι Αυτός" Αυτό θα συμβεί όταν η Μπράμιν οικογένεια έχει ένα σταθερό
στάδιο. Προς το παρόν, το στάδιο συνεχίζει να αλλάζει. Ένα σταθερό στάδιο θα αποκαλύψει τον Ένα. Είναι
ΟΚ αυτό; Λοιπόν, διπλά ξένοι, γίνετε παράδειγμα. Γίνετε παράδειγμα στο να δίνετε σεβασμό και να
διατηρείτε τον αυτοσεβασμό σας. Διεκδικήστε έναν αριθμό σε αυτό. Δείχνουν το παράδειγμα της
οικογένειας που κατέκτησε την προσκόλληση, όπου οι αγγελιοφόροι και οι υπηρέτες και όλοι οι άλλοι
έγιναν νικητές της προσκόλλησης. Ομοίως, όπου κι αν βρίσκεστε - Αμερική, Αυστραλία, σε κάθε χώρα -
διεκδικείστε έναν αριθμό στο να είστε σταθεροί, ενωμένοι στο να ακολουθείτε μια οδηγία, να μένετε στον
αυτοσεβασμό σας και να δίνετε σεβασμό στους άλλους. Μπορείτε να τον διεκδικήσετε, έτσι; Διεκδικήστε
τον. Θέλετε να διεκδικήσετε έναν αριθμό;



Σε όλα τα παιδιά παντού που είναι βυθισμένα στα μάτια του Πατέρα, στα παιδιά που είναι τα φώτα των
ματιών, στα παιδιά που παραμένουν πάντα σε ένα σταθερό στάδιο, στα τυχερά παιδιά των οποίων τα
αστέρια της τύχης λάμπουν συνεχώς, σε εκείνους που έχουν διαρκώς αυτοσεβασμό και ίδιο σεβασμό για
τους άλλους, στα παιδιά που κάνουν την ταχύτητα των προσπαθειών τους γρήγορη, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, ευλογίες και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να πάρετε τη συντροφιά του αληθινού Συντρόφου σας και έτσι να γίνετε γεμάτοι
αγάπη και ελεύθεροι από την προσκόλληση.
Κάθε μέρα στην άμριτ βέλα, να έχετε την ευτυχία του ότι έχετε όλες τις σχέσεις με τον
ΜπαπΝτάντα και να την δωρίζετε και σε άλλους. Να έχετε δικαίωμα σε κάθε είδους ευτυχία
και να δίνετε και σε άλλους αυτό το δικαίωμα. Καθώς κάνετε οποιαδήποτε φυσική εργασία,
μην θυμάστε κανέναν φυσικό σύντροφο, αλλά πρώτα να θυμάστε τον Πατέρα, γιατί ο
Πατέρας είναι ο αληθινός σας Φίλος. Όταν παίρνετε τη συντροφιά του αληθινού σας
Συντρόφου, γίνεστε εύκολα αποστασιοποιημένοι και με αγάπη για όλους. Εκείνοι που
θυμούνται τον έναν Πατέρα σε όλες τις σχέσεις σε κάθε έργο, ελευθερώνονται εύκολα από
την προσκόλληση. Ούτε είναι προσκολλημένοι σε κανέναν, ούτε υποταγμένοι σε κανέναν
και έτσι δεν μπορούν να νικηθούν από τη Μάγια.

Σύνθημα: Για να αναγνωρίζετε τη Μάγια, γίνετε τρικαλντάρσι και τρινέτρι και θα γίνετε νικητές.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων

Το σημάδι της αλήθειας είναι να έχετε καλούς τρόπους. Όταν είστε ειλικρινείς και έχετε τη δύναμη της
αλήθειας, δεν θα σταματήσετε ποτέ να έχετε καλούς τρόπους. Ίσως χρειαστεί να αποδείξετε την αλήθεια,
αλλά κάντε το με καλούς τρόπους. Προσπαθώντας να αποδείξετε ότι κάτι είναι αλήθεια αφήνοντας τους
καλούς σας τρόπους, δεν θα μπορείτε να το αποδείξετε. Το σημάδι της έλλειψης καλών τρόπων είναι η
ισχυρογνωμοσύνη και το σημάδι των καλών τρόπων η ταπεινότητα. Όσοι αποδεικνύουν την αλήθεια, θα
παραμένουν συνεχώς ταπεινοί και θα αλληλεπιδρούν πάντα με καλούς τρόπους με όλους.

* * * O M Σ A N T I * * *


